

400 спектаклей

400 спектаклей с начала года показал юным зрителям коллектив Петрозаводского театра кукол. Сейчас артисты вернулись из очередной поездки по районам.

В ближайшие дни театр выедет на гастроли в северные районы. В репертуаре — спектакль-сказка «Сумка, чалма и свирель». До конца года артисты кукольного театра дадут в районах еще около 100 спектаклей.

В дальнейших творческих планах коллектива — постановка пьесы Черняка «Снежная королева». С новым спектаклем юные зрители познакомятся во время зимних каникул.

(БарелфинТАГ)

Петрозаводск
Коллектив

13 ОКТ 1955